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日  時  令和３年９月３日（金） 午後２時２７分  ～  午後２時４１分  

場  所 第２・第３委員会室 

出席委員 

 ◎阿比留義顯 ○村越  誠 

  石井 昭一  内田 博紀  大橋 昌信  上橋  泉 

  田中  晋  渡部 和子 

委 員 外 

出 席 者 
なし 

欠席議員 佐藤  浩 

説 明 の た

め 出 席 し
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                  〇           

              午後 ２時２７分開会 

○臨時委員長  ただいまから総務委員会を開会いたします。 

                              

○臨時委員長  直ちに委員長の互選を行います。お諮りいたします。互選の方法は指

名推選、投票のいずれの方法により行いますか。 

〔「投票で」と呼ぶ者あり〕  

○臨時委員長  それでは、投票により委員長の互選を行います。ただいまの出席委員

数は８名であります。投票用紙を配付いたさせます。 

〔配 付〕 

○臨時委員長  投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長  投票箱を改めさせます。 

〔点 検〕 

○臨時委員長  異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。 

 投票は、単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、順次投票願います。 

 なお、内田博紀委員から代理投票の申し出がありましたので代理投票を認めること

といたします。投票を補助すべきものは、議会事務局職員とします。 

〔投 票〕 

○臨時委員長  投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時委員長  投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。立会人は、先例に

より、２名とし私から指名いたします。立会人に村越誠君と渡部和子さんを指名いた

します。よって両君の立ち会いを願います。 

〔開 票〕 

○臨時委員長  投票の結果を報告いたします。 

 投票総数      ８票 

 これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

 そのうち 

  有効投票     ８票 

  無効投票     ０票 

 有効投票中 

  阿比留義顯君   ５票 

  上橋 泉君    ３票 

 以上のとおりであります。 

 よって最多数を得ました、阿比留義顯君が委員長に当選されました。ただいま委員
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長に当選されました阿比留義顯君に就任の御挨拶をお願いいたします。 

○阿比留  ただいま多くの方の御支持をいただきまして、総務委員会委員長に指名し

ていただきました阿比留でございます。公平・公正な委員会運営に努力してまいりま

すので、皆様の御協力をお願いいたします。 

○臨時委員長  委員長と交代いたします。 

                              

○委員長  これより副委員長の互選を行います。お諮りいたします。互選の方法は指

名推選、投票のいずれの方法により行いますか。 

〔「投票で」と呼ぶ者あり〕 

○委員長  それでは、投票により副委員長の互選を行います。ただいまの出席委員数

は８名であります。投票用紙を配付いたさせます。 

〔配 付〕 

○委員長  投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長  投票箱を改めさせます。 

〔点 検〕 

○委員長  異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。 

 投票は、単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、順次投票願います。 

 なお、内田博紀委員から代理投票の申し出がありましたので代理投票を認めること

といたします。投票を補助すべきものは、議会事務局職員とします。 

〔投 票〕  

○委員長  投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長  投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。立会人は、先例により、

２名とし私から指名いたします。立会人に村越誠君と渡部和子さんを指名いたします。

よって両君の立ち会いを願います。 

〔開 票〕 

○委員長  投票の結果を報告いたします。 

 投票総数      ８票 

 これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

 そのうち 

  有効投票     ８票 

  無効投票     ０票 

 有効投票中 

  村越 誠君    ４票 

  佐藤 浩君    ４票 
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 以上のとおりであります。 

 すなわち、村越誠君の得票と佐藤浩君の得票が同数であり、有効投票総数の４分の

１以上である法定得票数も得ております。 

 よって、当選者は、くじで定めることといたします。 

 くじの手続について申し上げます。 

 まず、くじを引く順番をくじで決め、その順序に基づいて、当選人を定めるくじを

引いていただくことにいたします。 

 以上、御了承願います。 

 まず、くじを引く順序をお決め願います。なお、佐藤浩君が欠席のため、私委員長

が代理でくじを引くことでよろしいでしょうか。 

○内田  それは、規則等で定めがあるものでございますか。 

〇事務局  選挙につきまして、特に細かい取決めはございません。このようなケース

も特に決まりはございませんので、皆様で御同意いただける方法で決めていただけれ

ばと存じます。 

〇上橋  佐藤君に投票した人がくじを引いたらどうか。（「単記無記名なので」と呼

ぶ者あり） 

〇渡部  委員長でいいです。（「私もいいです」と呼ぶ者あり） 

○委員長 それでは、私が代理でくじを引くこととします。 

 それでは、くじを引く順番を決めるくじ引きをお願いいたします。 

〔くじを引く順番を決めるくじ引き〕 

 ただいまのくじの結果、 

 私、阿比留義顯が先にくじを引くことになりました。 

 それでは、先にくじを引かせていただきます。 

〔当選人を決めるくじ引き〕 

 くじの結果を御報告いたします。 

 村越誠君が当選のくじを引かれました。 

 よって、村越誠君が副委員長に当選されました。 

 ただいま副委員長に当選されました村越誠君に就任の御挨拶をお願いいたします。 

○村越  柏清風の村越誠です。とにかく一生懸命、副委員長の任をやらせていただき

ます。皆様どうぞよろしくお願いいたします。 

                              

○委員長  以上で総務委員会を閉会いたします。 

              午後 ２時４１分閉 会  


